

Inspectoratul pentru Situații de Urgență „PETRODAVA” al Județului Neamț



Contact: 0742025144, 0233/216.815, fax: 0233/211.666

Email: relatii publice@ijsunt.ro


COMUNICAT DE PRESĂ


– Echipajul de la ISU Neamț a obținut locul 4 la concursul "Cel mai puternic pompier"! –


În perioada 4-5 iulie, în județul Brașov s-a desfășurat etapa națională a concursului "Cel mai puternic pompier."

Anul acesta, în concurs s-au înscris 107 salvatori din 26 inspectorate județene pentru situații de urgență. Timp de două zile, pompierii au depus eforturi intense pentru a-și depăși limitele și pentru a demonstra că forța fizică trebuie să fie susținută de echilibru și stăpânire de sine. În această competiție pompierii trebuie să-și demonstreze abilitățile în mânăuirea accesoriilor, ridicarea greutăților și parcurgerea unor trasee cu un grad ridicat de dificultate, cu și fără aparat de respirat.

Concursul se desfășoară pe 3 categorii de vârstă:

 18 - 29 ani;

 30 - 39 ani;

 +40 ani.

Probele de concurs au constat în:

➤ Proba nr. 1

De la linia de start, competitorul aleargă 80 m până la un hidrant/ motopompă, racordează 2 furtunuri tip B (80 m) și le întinde (pe rând sau amândouă o dată) prin târâre, pe o distanță de 75 m, apoi plasează țevile de refulare în zona special marcată.

NESECRET

După întinderea furtunurilor aleargă 30 m, până la un furtun tip B, îl rulează și apoi îl plasează în cutia special destinată. Repetă activitatea și pentru cel de-al doilea furtun tip B și se îndreaptă spre linia de finis (5 m).

➤ Proba nr. 2

De la linia de start, competitorul alergă 10 m până la două scări cu lungimea de 5 m amplasate pe sol, le ridică, le transportă 10 m până la turn și le sprijină de acesta (scările vor fi transportate pe rând, iar baza acestora va fi poziționată la linia marcată).

Ridică 2 canistre/ bidoane (15-20 kg fiecare) și le transportă pe scări, până în partea superioară a turnului (10 m înălțime), le poziționează în zona marcată, apucă o frânghie de care sunt prinse 2 role de furtun tip B (20 kg), le trage până sus și le poziționează în zona marcată;

Ridică cele 2 canistre/ bidoane și le coboară la baza turnului la locul marcat, apoi ridică un pachet compact de furtunuri tip B (20 kg) și îl transportă pe scări, până în partea superioară a turnului, îl poziționează în zona marcată, coboară la baza turnului, aleargă 10 m până la un topor, îl ridică și îl înfinge într-o buturugă, alergă 10 m până la o țevă de refulare, înfiletează ajutorul și alergă 20 m până la linia de finis.

➤ Proba nr. 3

De la linia de start, competitorul ridică 2 canistre/ bidoane (15-20 kg fiecare) și le transportă 40 m (cu întoarcere la 20 m) după care le plasează în locul de unde le-a ridicat, aleargă 20 m până la un dispozitiv metalic, lovește grinda metalică cu un baros de 3,6 kg până o deplasează 1,5 m apoi plasează barosul în locul special marcat, aleargă 10 m până la un manechin (85 kg), îl ridică și îl târăște pe o distanță de 60 m (cu întoarcere la 30 m);

Aleargă 35 m până la o capcană/ tunel (5-8 m), se dezechipează de aparatul de respirat și se târăște prin aceasta împreună cu aparatul de respirat și îl poziționează în locul special marcat (pe toată durata deplasării prin târare aparatul de respirat va fi poziționat înaintea competitorului);

Aleargă 10 m până la un gard de 2 m pe care îl escaladează și aleargă încă 75 m până la linia de finis.

➤ Proba pentru echipe

La proba pe echipe participă doar inspectoratele/ unitățile care au în componență 3 concurenți (un concurent pentru fiecare categorie de vârstă.

Proba pe echipe constă în parcurgerea celor 3 probe individuale de către cei 3 concurenți (un concurent/ probă la alegere, astfel încât să fie parcurse cele 3 probe în ordine de la 1 la 3).

Timpul total va fi timpul obținut în proba de ștafetă.

Arbitrii cronometrează parcursul concurenților și înregistrează timpul obținut în secunde.

Clasamentul va fi întocmit în ordinea crescătoare a timpului total (cel mai mic timp va fi câștigător).

În caz de egalitate va fi declarată câștigătoare echipa cu vârsta cea mai mare (ani și zile).

ISU Neamț a fost reprezentat de cinci pompieri de la Detașamentul de pompieri Piatra Neamț, astfel:

➤ plt. adj. Grecu Mario-Ciprian care a concurat la categoria +40 ani alături de alți 22 pompieri;

➤ plt. adj. Săndulache Ionuț care a concurat la categoria 18-29 ani alături de alți 27 pompieri.

➤ plt. maj. Bălușescu Andrei care a concurat la categoria 18-29 ani alături de alți 58 pompieri.

➤ plt. Găvriluş Samuel care a concurat la categoria 18-29 ani alături de alți 58 pompieri.

➤ plt. Buruiană David care a concurat la categoria 18-29 ani alături de alți 58 pompieri.

După parcurgerea celor trei probe de concurs colegii noștri au ocupat locuri onorabile în clasamentul general, astfel:

➤ plt. adj. Grecu Mario-Ciprian a obținut locul 5 la categoria +40 ani

➤ plt. adj. Săndulache Ionuț obținut locul 24 la categoria 30-39 ani

➤ plt. maj. Bălușescu Andrei a obținut locul 13 la categoria 18-29 ani

➤ plt. Găvriluş Samuel a obținut locul 7 categoria 18-29 ani

➤ plt. Buruiană David a obținut locul 12 categoria 18-29 ani
La proba pe echipe, ISU Neamț s-a clasat pe locul patru.
Felicitări pentru implicare și rezultatele obținute!

Compartimentul Informare și Relații Publice